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CyMCKH TOCYIapCTBEHHBIA YHUBEPCHUTET

B pabote paccmoTpena MareMaTH4ecKass MOJIEINb, C TIOMOIIBIO KOTOPOH
MOXHO OTIPEJICIIUTH 3aBUCHMOCTh YCPEIHCHHOT'O TIEPECHIIIICHHS TTapOB HaT
TTOBEPXHOCTHIO POCTa OT BpeMeHH ocaxcacHusI. OHa OCHOBAaHA Ha SBJICHUSIX
MacCOMEpeHoca paclbUICHHOIO BEIIECTBA B MPOMEXKYTKE MEXKIY
pacmbpUIIEeMON  MUIICHBIO H  TOJIOKKOW TPH  YCIOBUM  pabOTHI
MAarHeTpOHHOTO  pAacIbUINTEIS TP  TOBBINICHHBIX JaBIICHUAX. B
3aBHCHMOCTH OT CTPYKTYPHO-MOP(OJIOTHYECKUX XapPaKTEPUCTHUK POCTOBOM
MOBEPXHOCTU U MPHU YCIOBUM HEU3MEHHOCTH BO BPEMEHU PACIBLICHHOTO
IOTOKA W3MEHSICTCS YOCIHBHBIM OCAKIACMBIH TIOTOK, YTO SIBISICTCS
MIPEATIOCHEUTKON JIJIST I3MEHEHUS TTEPECHIICHUS.

B pabGotre moka3aHo, 4YTO TMOTOK KOHJECHCHPYEMOTO BEIIECTBA
OTIpEIEIACTCS COOTHOMICHUEM

Jd1) = ki J(1 = F@O)m([1 + 1/(1 = (1 =k)(m@OF(2) + T =m(0)], (1)

rne k; — KO3pOUIMEHT paccesHus paCHbUICHHOTO BEIIECTBA,
J; — pacubUICHHBIH TOTOK; F(f) — OTHOCHUTENbHAsT 4acThb CBOOOJHOH OT
KOHJICHCATa TIOBEPXHOCTHU MOIOKKH; (1) — KO3 PHULIMEHT KOHICHCAIIHH.

Ucxons w3 coortHomenuss (1) Obuta ompenencHa 3aBUCHUMOCTH
ko3¢ (UIIMeHTa KOHACHCAIMN BEIECTBA OT BPEeMEeHH. B nanbHelIieM Ha
OCHOBaHHUH COOTHOIIECHHS

<) = m(0)/(1 —m(1)), 2

OblIa OIpe/eneHa 3aBUCHUMOCTh KO3 QuimeHTa KoHaeHcauu &(f) oT
BpeMeHH. IIpomn3BefeHHBIC pacyeThl IO3BOJUIM YCTAHOBHTH CHIDKEHHE
MEPECHIICHNST Ha MPOTSHKCHHH BPEeMEHHM KoHZCHcaruu. Kak mokazanu
OKCIIEPUMEHTABHEIC  PE3yNbTaThl, TaKOE CHIDKEHHE IIEPECHIIICHUS
MPUBOIHUT K 3aPOKICHHUIO Ha IOBEPXHOCTH POCTA CHCTEMBI BUCKEPOB.
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